3agava 1
Ha yrany crammaptHoro kumprmua ¢ pazmepamu 250 x 125 x 65 mm Haxomutcss Mypappumika. OH
MOJKET I0JI3aTh IO NMOBEPXHOCTH KUPIHMYaA B JOOOM HAINpaBiIeHUU cO CKOpocThio 20 MM/cek. 3a Kakoe
MUHUMAaJILHOE BPEMsI OH CMOXKET J00eXaTh IO MAaKCUMAJIbHO yAAJIEHHOTO OT HEeTo yriia Kuprnuya?

OTBeT: tys =~ 15,7 .

3anava 2

Jlnst yaepskaHusi TSDKEJIOTO Tpy3a MCIOJB3YeTCsl CHCTeMa U3
mectTd OJOKOB M HECKOJIBKHX TPOCOB, MPHUKPEIUICHHBIX K TOTOJIKY
TaK, KaKk MmokazaHo Ha pucyHke. C kakoil cwiod F Hajo TIHYTh
BHH3 3a KOHEIl TPOCa, CBUCAIOIIETO C JICBOTO 0JIOKa, YTOOHBI ynep-
KuBaTh Ipy3 maccoi M = 500 kr B paBHOBecuM? Y4aCTKU TPOCOB,
He JIeKalye Ha 0J0KaX, BEPTUKAIbLHBL; BECOM OJOKOB M TPOCOB, a &
TaK)Ke TPEHUEM MOXHO NpeHeOpeub. Y CKOpeHHue CBOOOJHOro ma-
J€HUs IPUHATH paBHBIM g = 10 m/c.

OTtBet: F = Mg/10 =500 H.

3agaya 3
B BepTHKaJIbHBIN HUIMHAPHUECKUIi cTakaH BeicoToit H =10 cM u miomazasio aqaa S =100 cm” Ha-
JUTa BOJa 10 ypoBHA & =8 cMm. B crakan onmyctunu, He pa3opsisrusas Boay, N, =100 cTaapHbIX mIapu-
k0B 00beMoM ¥, =1 cm’ kaxplit, a 3aTeM eme N, =50 neasHbIx KyOuKoB oobeMoM V, = 2,5 cm’ . Ka-
KOBa OKa3ajach Mocje 5Toro cuna F jaBneHus Ha 1HO cTakaHa? IlnmoTHocTs Boasl p=lr/cm’, cramu
p, =7.81/cm’, mbaa p, =0,9 r/cm’, yckopenue cBo6oaHoro majgenus g =10 m/c®, TpenneM u atmochep-
HBIM JaBJICHUEM ITPEHEOpEeUb.

OtBeT: F =pgHS+NJV,(p,—p)g =168 H.

3anava 4
Kopouib mo0uT 3a 3aBTpakoM nuTh Kode, umeronuii remneparypy poBHo 50 °C. XuTpslii ciiyra Hajau-
Baer B yauiky 60 r kode, nmeromiero temneparypy 90 °C, xa€t, moka OH OCTBIHET JI0 HEKOTOPOH TemIepa-
TYpHI, 3aTeM no0asisieT B yamky 20 r Bojpl, uMmeronieit temmepatypy 20 °C, mepeMenmBaeT coaepKumMoe
Yallku ¥ cpasy noaaér kopoir. Kakyio Temneparypy nmeer kode B MOMEHT JOOaBJIEHHUS B HETO BO-
n61? Y nenpHbIE TEITOEMKOCTH BOJIBI M KOE CUUTATh OJMHAKOBBIMH.

OTtBerT: 60 °C.



